灭火注浆装置 防灭火装置 防灭火注浆装置厂家直销

产品名称	灭火注浆装置 防灭火装置 防灭火注浆装置厂家直销	
公司名称	山东济宁中煤矿用设备公司	
价格	1.00/台	
规格参数		
公司地址	山东省济宁市高新区火炬路新元路	
联系电话	0537-2358827 13475787903	

产品详情

4.灭火注浆装置 防灭火装置 防灭火注浆装置厂家直销 ZHJ移动式防灭火注浆装置

ZHJ防灭火注浆装置 矿用防灭火注浆装置哪里便宜 移动式防灭火注浆装置价格 ZHJ系列移动式泡沫 灭火装置 陕西灭火装置 贵州移动式灭火装置 灭火装置价格

供货电话:0537-2358827手机:18660761573联系人:张倩

防灭火注浆装置主要用于煤矿井下工作面及采矿区具有煤炭自燃危险的现场,可喷注以水为输送介质的 泥浆、粉煤灰浆、石灰浆以及化学凝聚胶等浆液类物质(或更高的粘稠液体及含有机杂质和固体颗粒的 浓缩物)的防灭火设备。它有效地吸收氧化煤体的热量,阻止煤体氧化,堵塞漏风通道从而实现防火和 灭火。 ZHJ移动式防灭火注浆装置技术特点:

1.体积小、重量轻,具有快速移动性;

2.装备的配套性能好; 3.整套装备具有耐腐蚀性;

4.作业连续、运转平稳、生产效率高;5.运输、操作便捷。

联系人:张倩

联系电话:18660761573 0537-2358827

传真号码:0537-2369083邮箱:zhongmei0324@163.com

QQ:1697163586

ZHJ防灭火注浆装置 矿用防灭火注浆装置哪里便宜 移动式防灭火注浆装置价格 ZHJ系列移动式泡沫 灭火装置 陕西灭火装置 贵州移动式灭火装置 灭火装置价格